

张安顺主持市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部调度会议强调

从严强化社会面管控尽快阻断疫情传播链 启动应急预案保障市场供应储备充足价格平稳

孙喆出席

本报讯(记者 初霞)3月27日下午,省委常委、政法委书记,市委书记张安顺主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部调度会议,听取南岗区、道里区、香坊区、道外区、平房区、松北区、五常市、尚志市、依兰县、双城区等疫情防控工作情况汇报,结合省、市疾控专家的意见建议,对当前疫情防控重点工作再研判再部署再调度。

孙喆、张起翔及市应对新冠肺炎疫情工作领导小组成员、市指挥部“一办十四组”有关负责同志出席会议。

会议强调,当前,我市“外防输入、内防反弹”任务依然艰巨复杂,各地区、各部门、各单位要把疫情防控作为头等大事,保持工作韧劲,发扬连续作战精神,增强

防控工作的精准性、高效性、协同性,进一步提高应急处置能力,把各项防控措施严格落实到位。要进一步强化社会面管控,按照“先管后筛”方式,扩大核酸检测范围,全面落实“应检必检、不落一人”要求,尽快找到潜在感染者、阻断疫情传播链。要加强社区村屯管理,严格落实隔离管控措施,全力保障封控小区居民基本生活,保持居民基本就医通道畅通。要强化“扫码、测温、戴口罩”等防疫措施,引导市民不聚集、少流动,加强发热门诊等“哨点”的监测预警作用,坚决防止疫情反弹外溢。

会议强调,因疫情原因,哈达农产品批发市场暂停营业,我市要迅速启动应急预案,第一时间采取有效措施,全力做好

蔬菜、水果以及市民生活必需品的市场保供工作。成立由市政府主要领导任组长的市场保供专班,指导协调香坊龙园、松北润恒两个大型农产品批发市场做好接收哈达蔬菜准备,将运至哈达的蔬菜及时调整到两处市场进行销售,确保全市蔬菜正常运转供应。

会议强调,要加大货源补充力度,组织润恒和龙园农产品批发市场加强产销对接、货源组织、加大进货量,指导和协调中央红生鲜采购体系、比优特超市、大润发超市等各大生活必需品供应超市,紧急调运山东省、辽宁省、河北省等地直采基地快速供货,加大蔬菜日供货量,确保全市生活必需品库存总量充足,基本蔬菜品种多、价格稳。同时畅通运输渠道,积极帮

助保供企业建立生活必需品运输绿色通道,增加采购配送车辆和运输频次,确保运输车辆通行顺畅、供应及时,尽最大努力把疫情对市民生活的影响降到最低。

会议要求,为确保疫情期间哈市重要民生商品和防疫物资市场价格基本稳定,市市场监管部门要持续强化市场价格监管,全面掌握市场供需变化情况,加大对大型商超、连锁超市、农批市场、药店等经营单位执法检查力度,严厉查处哄抬物价、价格欺诈等违法行为,维护市场价格秩序,稳定市场价格水平。

又讯 3月27日,市委副书记、市政府党组书记张起翔到南岗区哈达农产品批发市场检查督导疫情防控工作,并对落实好相关防控措施提出具体要求。

张安顺主持市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部会议强调 疫情处置要更快落实措施要更实服务群众要更到位 强化责任尽心竭力坚决打赢疫情防控这场硬仗

孙喆出席

本报讯(记者 初霞)3月28日晚,省委常委、政法委书记,市委书记张安顺主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组暨指挥部会议,听取市疫情防控指挥平台可视化建设工作情况及演示汇报,进一步分析问题、研判形势,安排部署疫情防控具体工作。张安顺强调,我市疫情防控正处在最吃劲的关键阶段,要强化责任、态度坚决、措施果断,加强资源力量调集,做好居民生活和防疫医疗物资保障,努力做到疫情处置要更快、落实防控措施要更实、服务群众要更到位,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

国务院联防联控机制综合组黑龙江工作组负责人吴良有及有关专家到会指导。省卫健委主任魏新刚,市领导孙喆、张起翔及市应对新冠肺炎疫情工作领导小组成员、市指挥部“一办十四组”有关负责

同志出席会议。

会议指出,这场疫情防控硬仗既是对全市各级党员领导干部工作能力、工作水平的检验,也是对大家工作作风、精神状态的考验。各级各部门特别是各区、县(市)要认真贯彻国务院联防联控机制综合组黑龙江工作组反馈意见和省、市部署要求,压实落靠属地责任,突出问题导向,强化工作措施,集中力量抓好流调溯源、核酸检测、社区防控、隔离转运等关键环节和重点领域工作,有力有序加快推进疫情防控各项工作落实到位。

会议强调,要严格核酸筛查,优化组织流程,加快提升大规模核酸检测能力,全覆盖做好筛查工作。加密重点区域、重点人群、重点行业核酸检测频次,及时把风险隐患控制在最小范围。要严格做好风险地区抵返哈人员排查、闭环转运和社区

管控,加强集中隔离点管理,坚决遏制疫情扩散蔓延。进一步强化隔离管控措施,封控区、管控区要封严封实,既要管住、又要管好,更加细致周到地做好隔离管控人员的服务保障。各级党组织要充分发挥战斗堡垒作用,广大党员干部要下沉一线,积极帮助群众排忧解难,协助做好小区封控、疫情排查、物资配送、维护秩序等工作。

会议强调,当前,要突出抓好农贸市场、城中村等疫情防控,加强属地管理,落实主体责任,加大人员主动排查力度,强化环境检测和食品安全检查,开展环境卫生专项整治,把潜在的风险点全部找出来、清除掉,不留漏洞死角。要持续强化机场、火车站、公路卡口管控力度,加强对货车司机等进出人员的全面排查,牢牢守住“外防输入”的第一道关口。落实好市防疫

指挥部第56号公告,关键在区、县(市),在基层、社区和街道,大家要守土有责、守土尽责,实而又实、细而又细地做好防控工作。要加大督导检查力度,确保公告各项要求不折不扣落实落地。

会议指出,疫情期间,市场保供工作尤为重要,要全力满足群众物资采购需求,统筹做好疫情防控和市场安全稳定运行。在27日迅速启动市场保供应急预案的基础上,要持续加强对粮油肉蛋菜奶等重点生活必需品的监测,及时掌握销售、库存、价格等动态变化,组织批发市场、超市等重点保供企业根据市场需求变化,适量增加市场供应量。要指导重点保供企业拓宽来源、稳定货源,畅通省际和市内物流运输绿色通道,确保市场供应充足、价格稳定。

会议以视频会议形式召开。

3月27日0-24时哈市新增确诊病例9例无症状感染者7例 流调溯源、密接排查、核酸检测、环境消毒和基因测序等工作正在进行中

本报讯(记者 阴祖峰)3月28日,哈尔滨市人民政府新闻办公室举行哈尔滨市疫情防控第四十五场新闻发布会。市卫健委主任柯云楠通报我市疫情最新情况及新增确诊病例相关情况。3月27日0-24时,哈尔滨市新增新冠肺炎本土确诊病例9例,其中尚志市3例、南岗区3例、五常市2例、道里区1例;新增本土无症状感染者7例,其中南岗区5例、依兰县1例、外省市输入1例(在呼兰区)。新增阳性感染者均已闭环转入定点医疗机构进行隔离观察治疗。专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠肺炎

确诊病例和无症状感染者。目前,流调溯源、密接排查、核酸检测、环境消毒和基因测序等工作正在进行中。

新增确诊病例主要情况:

确诊病例237:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住尚志市亚布力镇九丰家园小区。

确诊病例238:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住尚志市亚布力镇九丰家园小区。

确诊病例239:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住道里区新政家园小区。

确诊病例240:女,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住五常市拉林镇恒远小区二期。

确诊病例241:女,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住南岗区鲁商凤凰城小区。

确诊病例242:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住五常市拉林镇东门外。

确诊病例243:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住尚志市亚布力镇镇政府家属楼。

确诊病例244:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住南岗区林家街10号。

确诊病例245:男,新冠肺炎确诊病例(轻型),现住南岗区清滨路14号。

新增无症状感染者主要情况:

无症状感染者255:男,新冠病毒无症状感染者,现住依兰县依兰镇南花园平房。

无症状感染者256:女,新冠病毒无症状感染者,现住南岗区鲁商松江新城小区。

无症状感染者257:女,新冠病毒无症状感染者,现住南岗区王岗镇哈达村。

无症状感染者258:男,新冠病毒无症状感染者,现住南岗区王岗镇哈达村。

无症状感染者259:女,新冠病毒无症状感染者,现住南岗区旗凯丽园小区。

无症状感染者260:男,新冠病毒无症状感染者,现住呼兰区许堡乡富裕村。省外返哈人员,集中隔离期间核酸检测发现。

无症状感染者261:女,新冠病毒无症状感染者,现住南岗区南航花园小区。

(下转03版)